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СЦЮАРДЭСА 
ПА ІМЕНІ ГАННА

Мно гія з нас хоць раз у жыц ці, але 
ж па ды ма лі ся ў не ба на са ма лё це. А 
ка лі не, то з кі на філь маў ве да юць, што 
па са жы раў там аб слу гоў ва юць сцю ар-
дэ сы. Най час цей — ма ла дыя, най час-
цей — пры го жыя, ра зум ныя, пры яз ныя 
дзяў ча ты, якія з ма лен ства ма ры лі аб 
гэ тай пра фе сіі. Ды і як, ска жы це, не 
ма рыць, ка лі яна да зва ляе па ды мац ца 
ў не ба, су стра кац ца з са мы мі роз ны мі 
людзь мі, «па су мя шчаль ніц тве» з пра-
цай ба чыць но выя га ра ды, кра і ны, на-
сіць бла кіт ную эле гант ную фор му...

Праў да, шчас ціць на гэ та да лё ка не 
ўсім, бо, каб стаць сцю ар дэ сай, па трэб на 
мно гае і ці не ў пер шую чар гу — доб рае 
зда роўе і пры ваб ная знеш насць: што 
ні ка жы, а ў не ба ад бі ра юць пры го жых 
дзяў чат, кож ную хоць на по дыум!..

Ад нак ба чыць сцю ар дэс да во дзіц ца 
не толь кі там ды ў ня бё сах — і на зям лі 
так са ма.

...Пры дбаў шы не ка лі ўчас так для бу-
даў ніц тва да чы, я ледзь не ска ка ла ад 
шчас ця! Ні чо га не ба я ла ся: ні цяж кай 
пра цы, ні та го, што з аў то бу са да ле ка-
ва та іс ці (і не ўлег цы)... Мы ха дзі лі — 
шэсць кі ла мет раў дык шэсць.

А по тым, ка лі пра доў жы лі марш рут 
аў то бу са, дык і на огул толь кі тры за ста-
ло ся. Зноў нам ра дасць бы ла! А ўжо ж 
ўра жан няў...

Рэч у тым, што кан дук тар кай у на-
шым аў то бу се пра ца ва ла вель мі мі ла-
від ная дзяў чы на Ганна. Рост у яе быў 
ма дэль ны — не дзе пад метр во сем-
дзе сят. А вось ушыр кі... Удвух за та лію 
дак лад на не аб хо піш!.. Як яна з та кі мі 
га ба ры та мі збі ра ла пла ту за пра езд, 
трэ ба бы ло ба чыць: аку рат на, бач ком, 
пра ціс ка ла ся між ся дзен няў, вір ту оз на 
«ла ві ра ва ла» па між па са жы ра мі.

...У той дзень нас бы ло ня шмат: па ру 
так зва ных дач ні каў, лі ча ныя вяс коў цы 
ды гурт ней кіх не зна ё мых хлоп цаў. Ува-
ліў шы ся ў са лон, яны, як і вар та бы ло 
ча каць, ад ра зу ж па кі ра ва лі на за днюю 
пля цоў ку, раз мяс ці лі ся там, за шу ме лі...

Аў то бус жа па куль ста яў: усе ра зам, 
на кан ца вым пры пын ку, мы ча ка лі свой 
«экі паж».

У пры зна ча ны час ён з'я віў ся: кі роў-
ца аў то бу са сеў у ка бі ну, кан дук тар-
ка — не без цяж кас ці — пад ня ла ся ў 
са лон. І тут жа на су страч ёй з за дняй 
пля цоў кі па ля це ла ка рот кае:

— Ого! На ша сцю ар дэ са?!
Не ве даю, як у ін шых, у мя не бы ло 

ўра жан не, што ўвесь аў то бус за трос ся 
ад сме ху. Ме на ві та, за трос ся, бо смя яц-
ца ўго лас па са жы рам не вы па да ла — 
нель га ж бян тэ жыць дзяў чы ну. А та му 
ўсе (на ват хлоп цы-ма лой цы!) смя я лі ся 
ці ха, кож ны сам са бе: хто ад вяр нуў шы ся 
ў акно, хто на твар на су нуў шы шап ку, хто 
ўткнуў шы га ла ву ў ка ле ні... Ад ча го аў то-
бус, зда ва ла ся, аж но пух ад сме ху, каб 
по тым, мо жа, не вы тры маць і ўза рвац ца, 
вы бух нуць, раз ля цец ца на друз...

Як ся бе па вя ла кан дук тар ка?
Мож на ска заць, ні як: яна быц цам 

не зра зу ме ла з'ед лі ва га на мё ку, быц-
цам не за ўва жы ла агуль на га сме ху — 
звык ла, бач ком, ста ла пра ціс кац ца ад 
ся дзен ня да ся дзен ня, браць гро шы за 
пра езд, ад ры ваць квіт кі. І ўсім сва ім ві-
дам ні бы га ва рыць: «Смей це ся... Смей-
це ся!.. Абы не пла ка лі... А я і са праў ды 
кры ху сцю ар дэ са. Ня хай не ў са ма лё-
це, але ж і ў аў то бу се без нас ні як»...

По тым мне яшчэ не раз да во дзі ла ся 
ез дзіць з гэ тай дзяў чы най, ус па мі наць 
яе вы пад ко вую мя нуш ку і ўсмі хац ца.

Ды што там — ус тры мац ца ад усмеш-
кі я не ма гу на ват ця пер, праз га ды.

Ра і са Ва сіль е ва,
г. Го мель.

ІГ РАЙ, 
МУ ЗЫ КАНТ...

Мы, бе ла ру сы, на род спа кой ны, па-
мяр коў ны, але ж кем лі вас ці нам так-
са ма не зай маць...

Мая сва яч ка Іры на змал ку доб ра 
ма ля ва ла, шы ла, вя за ла, рэ за ла і вы-
паль ва ла па дрэ ве, а яшчэ — спя ва-
ла... Спя ва ла так, што чу ваць бы ло ў 
праў лен ні кал га са!

З ця гам ча су, ад нак, іх кал гас узбуй-
ніў ся — пе ра тва рыў ся ў ад кры тае ак-
цы я нер нае та ва рыст ва, вёс ка — у аг-
ра га ра док, а дзяў чын ка — у пры го жую 
ма ла дзі цу, якая, атры маў шы дып лом 
культ ра бот ні ка, за ня ла па са ду ды рэк-
та ра До ма куль ту ры.

І па цяг нуў ся ту ды на род: дзі ця чыя 
гурт кі, ан самб лі, свя точ ныя ме ра пры-
ем ствы, вы яз ныя кан цэр ты — толь кі 
пра цуй! Ды ча кай, як за ве дзе на, то 
ней кіх пра ве рак, то вы со кіх гас цей.

...На ад крыц цё но ва га жы вё ла га-
доў ча га комп лек су, акра мя чы ноў ні каў 
з ра ё на і воб лас ці, меў ся пры ехаць і 
адзін на чаль нік з мі ніс тэр ства, з са мо-
га Мін ска. Ду жа стро гі ён, як да нес ла 
па пя рэд няя «раз вед ка», прын цы по вы, 
што, вя до ма ж, доб ра, а што дрэн на — 
вель мі за паль чы вы, у га ра чай ва дзе 
па ку па ны. Як та ко га пры маць, як пад-
сту піц ца?

У гас па дар цы за га дзя ла ма лі га ло-
вы, за га дзя на во дзі лі ма ра фет, рых та-
ва лі «аб' ек ты для агля ду», ліч бы, пра-
мо вы, хлеб-соль... Ду жа ха це лі (і трэ ба 
бы ло!) не чым ура зіць гос ця, пры ем на 
здзі віць, мо жа, на ват за доб рыць, бо 
ме на ві та ад яго, та го вы со ка га на чаль-
ні ка, за ле жа лі перс пек ты вы — да лей-
шае фі нан са ван не аб' ек таў...

На пэў на, та му ў «пра гра му ві зі ту» 
ўклю чы лі не толь кі бу доў лю, але і на-
вед ван не До ма куль ту ры, вы стаў кі на-
род ных про мыс лаў. Гос ці там па дзі ві-
лі ся на пры го жыя вы ра бы з са лом кі, 
на тка ныя по сціл кі, на вы шы ван кі-
вы ці нан кі... Як і вар та бы ло ча каць, 
за тры ма лі ся ля драў ля ных скульп тур. 
Той вы со кі ста ліч ны госць доў га раз-
гля даў вя сё ла га мядз ве дзя з бо чач кай 
мё ду, по тым — ве шал ку для па лі то ў 
вы гля дзе га ла вы аленя, урэш це — лу-
па во кую са ву... Ве ры не да ваў, што 
ўсё гэ та зра бі ла жан чы на, ды рэк тар ка 
До ма куль ту ры.

— Пра па нуй, па да ры што-не-
будзь, — з усіх ба коў шап та лі, на мя-
ка лі, пад каз ва лі Іры не.

А яна б і ра да... Толь кі што? Мядз-
ведзь у якас ці су ве ні ра і за цяж кі, і за-
вя лі кі, ве шал ка — з рас кі дзіс ты мі ра-
га мі (яшчэ па крыў дзіц ца, ня пра віль на 
зра зу мее)...

— Ка лі лас ка, — урэш це ска за ла 
май стры ха, — пры мі це ў па да ру нак 
вось гэ тую птуш ку. Со вы ж — сім вал 
муд рас ці, ро зу му...

— Вы хо ча це ска заць, што мне іх 
бра куе?! — на сця ро жа на кі нуў госць.

Іры нін на чаль нік, не да ча каў шы ся 
ад ка зу, спеш на па клаў пад язык таб-
лет ку ва лі до лу і, па кі да ю чы вы ста ву, 
ці ха ска заў: «Усё, гэ та ка нец».

А яна між тым не раз гу бі ла ся:
— Бра куе не бра куе, — ска за ла 

та му на чаль ні ку, — але ж на ва шай 
па са дзе без іх — ані як! Так што ліш ні-
мі — ні ко лі не бу дуць.

— Гм... А вы праў ду ка жа це, — зга-
дзіў ся рап там госць, пры няў ад май-
стры хі са ву і, зда ец ца, пер шы раз 
усміх нуў ся...

...Доб ра ўсё, што доб ра кан ча ец ца: 
гас па дар ка атры ма ла та кі па трэб ны 
крэ дыт на бу даў ніц тва чар го ва га аб'-
ек та, Іры на за ста ла ся пра ца ваць у 

До ме куль ту ры. Таму пес ні ад туль, як 
ка за ла Фро ся Бур ла ко ва, па-ра ней ша-
му чу ваць — аж но ў праў лен ні...

Тац ця на Ра ма на ва,
г. На ва по лацк.

КАБ ВЕ ДАЎ, 
ШТО 

ПА ВА ЛІШ СЯ...
На па чат ку 60-х га доў у на шай вёс-

цы з'я віў ся са праўд ны пры га жун — ма-
рак: вы со кі, строй ны, увесь на пра са-
ва ны і на чы шча ны, клёш па зям лі, 
стуж кі ад бес ка зыр кі па вет ры... Ідзе 
ні бы пі ша!

А тут — як на лі ха — свін ня... Га лоў-
нае, рас цяг ну ла ся на ўсю лу жы ну, на 
ўсю ву лі цу. Га ла ву і хвост ад кі ну ла — 
за мі нае ча ла ве ку прай сці. Ма рак ёй 
гроз на: «Аюсь ад сюль!». Тая — хоць 
бы хны, во ка і та го не рас плю шчы ла!

Ён та ды на гою... У кум пяк...
Вось тут — мы на свае во чы ба чы-

лі — свін ня ўжо пад ха пі ла ся і хо ду...
Праў да, не да лё ка зу сім.
Рэч у тым, што на шу вёс ку фа шыс-

ты спа лі лі да тла. Доб ра, што вяс коў цы 
за ста лі ся — хто з бе жан цаў, хто з пар-
ты за наў, хто з фрон ту — на па пя лі шчы 
ста лі вяр тац ца. А жыць дзе?

Спа чат ку ўсе па га лоў на ў зям лян-
ках ту лі лі ся — хто два га ды, а хто і 
больш. Толь кі по тым ся кія-та кія хат кі 
па ста ві лі. А да хля воў яшчэ ру кі не 
дай шлі. Усю ска ці ну — у ка го якая бы-
ла — на два рэ ў асноў ным тры ма лі. 
Свін ні, на прык лад, у дзя доў ні ку жы лі, 
на мес цы бы лых зям ля нак. Тая, што 
ма ра ку «да ро гу пе рай шла», для ку-
пан ня яму аб лю ба ва ла як раз пад на-
шы мі вок на мі, на су праць ха ты...

А зна чыць, нам пер шым трэ ба бы ло 
ўба чыць і «зна ём ства» пры ез джа га са 
свін нёй, і ўсё ас тат няе.

Прынамсі, на заўт ра, ка лі ма рак (ён 
жа, як вы свет лі ла ся, наш но вы на стаў-
нік фіз куль ту ры) з тым жа фор сам 
(клёш па зям лі, стуж кі па вет ры) шы-
ба ваў па ву лі цы ля лу жы ны на пе ра рэз 
яму яшчэ раз вы ска чы ла... свін ня.

Для пе ша хо да гэ та бы ло на столь кі 
не ча ка ным, што ён, не ўтры маў шы ся 
на на гах, браз нуў ся воб зем.

Праў да, уміг пад ско чыў, азір нуў-
ся (ці не ўба чыў хто?) і толь кі по тым, 
аб трос шы ся, пай шоў у шко лу — ужо, 
вя до ма ж, без на строю...

За тое ў нас, ма лых, ён быў прос та 
цу доў ны! Мы рас каз ва лі і па каз ва лі 
ад но ад на му, як ма рак ішоў, як свін ня 
па бег ла, як ён па ва ліў ся... Цырк, ка-
ра цей, ды і го дзе!..

У над зеі ўба чыць яго яшчэ раз на-
заўт ра мы зноў пры ля пі лі ся на са мі да 
шыб і ста лі ча каць: а рап там?

Спа чат ку на ву лі цы бы ло пус та. По-
тым на «га ры зон це» з'я ві ла ся фі гу ра 
на стаў ні ка, пры чым ужо ін шая. Ва ўся-
кім ра зе той форс як ка ро ва язы ком 
злі за ла: ма рак сту паў па во лі, з на сця-
ро гай, уваж лі ва гля дзеў па ба ках... 

Але ж вось ён дай шоў да лу жы ны, 
па спя хо ва аб мі нуў яе, і, ві даць, мяр-
ку ю чы, што ўсё, «пра нес ла», да зво-
ліў са бе рас сла біц ца і зноў за драць 
га ла ву... А свін ня — тут як тут: бух 
яму ў но гі!

Мы, дзе ці, аж па па да лі з лаў кі ад 
ро га ту!

Ма рак, ві даць, па чуў яго, бо, пад-
няў шы ся і зноў аб трос шы гразь, зай-
шоў да нас у ха ту, каб... на сва рыц ца.

— А на ка го, ча ла ве ча? — спы та ла 
ў на стаў ні ка ма ма. — Гэ та ж свін ня — 
яе нель га пад ву чыць, яна са ма ўсё... 
Вы, мо жа, і са мі кры ху ві на ва ты: не 
трэ ба бы ло ча паць...

Трэ ба, не трэ ба... Каб ве даў, што 
па ва ліш ся, то свін ню і са праў ды не 
ча паў бы. А так...

Пра гэ ту ці хую вай ну хут ка за га ва-
ры ла ўся шко ла, а по тым і акру га. З 
ма ра ка ста лі на смі хац ца — асаб лі ва 
дзе ці. І ўрэш це ён не вы тры ваў: не ку-
ды з'е хаў. Шчы ра ка жу чы, шка да, бо 
вель мі ж пры го жы быў хло пец! Мо жа, 
ажа ніў ся б з кім? Мо жа, пры жыў ся б? 
Не лёс.

Л.М. Чыг ры на ва,
г. Мінск

Руб ры ку вя дзе 
Ва лян ці на ДОЎ НАР.

dounar@zviazda.by

О Б Ъ Я В Л Е Н И Е

Уважаемые акционеры ОАО «Мехколонна №93»
«23» мая 2016 года СОСТОИТСЯ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ 

СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ 

ОАО «Мехколонна №93»,
расположенного по адресу: г. Минск, ул. Бабушкина, д. 13

Собрание пройдет по адресу: г. Минск, ул. Бабушкина, д. 13, 1 этаж.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:
№ п/п Формулировка вопроса повестки дня:

1.
О реорганизации Общества в форме выделения из него общества 
с ограниченной ответственностью

2.
О составе участников создаваемого в результате выделения за-
крытого акционерного общества

3.
Об определении условий выделения общества с ограниченной 
ответственностью 

4. Об утверждении цены выкупа акций по требованию акционеров

С материалами, подготовленными к собранию, можно ознакомиться 
по адресу: г. Минск, ул. Бабушкина, 13 (каб. 6) в период с 13 мая 2016 г. по 
22 мая 2016 г. по рабочим дням с 10.00 до 16.00, либо 23 мая 2016 г. по 
месту проведения собрания.

Регистрация участников собрания – с 10.00 до 10.50 по месту прове-
дения собрания.

Начало работы собрания – «23» мая 2016 года, 11.00. 
Список лиц, имеющих права на участие в собрании акционеров, бу-

дет составлен на основании реестра акционеров, сформированного на 
«20» мая 2016 года.

Для регистрации при себе иметь следующие документы:
акционеру общества (физическое лицо) – паспорт, руководителю юри-

дического лица, являющегося акционером, – документ, подтверждающий 
его должностное положение и паспорт, представителю акционера – паспорт 
и доверенность. УНП 100003019 

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Организатор аукциона: государственное предприятие «Витебский област-
ной центр маркетинга», г. Витебск, проезд Гоголя, 5, тел. (0212) 42-61-62. 

Продавец: Витебская областная организационная структура респуб-
ликанского государственно-общественного объединения «Белорусское 
физкультурно-спортивное общество «Динамо», 210009, г. Витебск, ул. Лазо, 50, 
тел. +375 29 714-10-99.

Лот №1. Капитальное строение с инв. №201/С-13411 по адресу: Витебская обл., 
Городокский р-н, Стодолищенский с/с, 1, южнее д. Заречье площадью 68,1 кв.м, 
наименование: дом охотника и рыбака, на зем.участке с кадастровым 
№221881300001000001 площадью 0,5555 га. Начальная цена: 21 717 900 бе-
лорусских рублей с НДС. Задаток: 4 343 580 бел. руб.

Лот №2. Капитальное строение с инв.№200/С-56221 по адресу: Витебская обл., 
г. Витебск, ул. Шмырева, д. 44а, корп. 1 площадью 232,5 кв.м, наименование: 
здание специализированное физкультурно-оздоровительного и спортивного 
назначения (здание лыжной базы). Капитальное строение с инв. №200/С-56223 
по адресу: Витебская обл., г. Витебск, ул. Шмырева, д. 44а, корп. 2 площа-
дью 258,8 кв.м, наименование: здание специализированное физкультурно-
оздоровительного и спортивного назначения (здание восстановительного 
центра). Капитальные строения расположены на зем. участке с кадастровым 
№240100000003000088 площадью 0,2608 га. Начальная цена: 41 613 745 бело-
русских рублей с НДС. Задаток: 8 322 749 бел. руб.

Аукцион состоится 08.06.2016 в 10.00 по адресу: г. Витебск, проезд Гоголя, 5, 
в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Срок внесения задатков 
и приема документов: с 11.05.2016 с 8.30 по 07.06.2016 до 17.30. Шаг аук-
циона – 15%. Срок заключения договора купли-продажи: 3 рабочих дня со 
дня проведения аукциона. Срок оплаты: 5 рабочих дней со дня заключения 
договора купли-продажи. Условие аукциона: возмещение затрат по оценке 
имущества. Обременение лота №2: регистрация в капитальном строении с инв. 
№200/С56221 двух граждан, не проживающих по данному адресу

Заявления на участие в аукционе со всеми необходимыми документами 
принимаются в рабочие дни с 8.30. до 17.30 по адресу: г. Витебск, проезд 
Гоголя, д. 5 в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Аукцион прово-
дится в порядке, установленном постановлением Совета Министров Республики 
Беларусь от 12.07.2013 № 609. Лица, желающие участвовать в аукционе, обязаны 
подать организатору аукциона заявление на участие в аукционе, подписать 
соглашение установленной формы с приложением документов:  документ, под-
тверждающий внесение суммы задатка на р/счет, указанный в извещении, с 
отметкой банка; юр. лицом или индивидуальным предпринимателем РБ – копия 
документа, подтверждающего гос. регистрацию юр. лица или индивидуального 
предпринимателя, без нотариального засвидетельствования; иностранным юр. 
лицом – легализованные в установленном порядке копии учредительных до-
кументов и выписка из торгового реестра страны учреждения (выписка должна 
быть произведена не ранее шести месяцев до подачи заявления на участие в 
торгах) либо иное эквивалентное доказательство юр. статуса в соответствии с 
законодательством страны учреждения с нотариально засвидетельствованным 
переводом на белорусский или русский язык; иностранным индивидуальным 
предпринимателем – легализованный в установленном порядке документ, под-
тверждающий статус, с нотариально засвидетельствованным переводом на бело-
русский или русский язык; представителем юридического лица РБ – доверенность 
(кроме случаев, когда юр. лицо представляет его руководитель); представителем 
гражданина или индивидуального предпринимателя РБ – нотариально удостове-
ренная доверенность; представителем иностранного юр. лица, иностранного физ.
лица или индивидуального предпринимателя – доверенность, легализованная 
в установленном законодательством порядке, с нотариально засвидетельство-
ванным переводом на белорусский или русский язык. При подаче документов 
заявитель (его представитель) предъявляет документ, удостоверяющий лич-
ность, руководитель юр. лица – документ, подтверждающий его полномочия. 
Победитель аукциона (единственный участник аукциона) обязан перечислить 
затраты на организацию и проведение аукциона, возместить затраты по оцен-
ке имущества на расчетный счет, указанный в протоколе аукциона в течение 
3 (трех) рабочих дней со дня проведения аукциона. Задаток перечисляется на 
р/с 3012078870010, ЦБУ №2 ЗАО «МТБанк», г. Витебск, ул. Ленина, 17, БИК 
153001117, УНП 390477566, получатель платежа ККУП «Витебский област-
ной центр маркетинга». Организатор аукциона вправе в любое время, но не 
позднее, чем за 3 дня до даты проведения аукциона, отказаться от проведения 
аукциона. Дополнительную информацию можно получить по тел: (0212) 42-61-62, 
(029) 510-07-63, е-mail: vcm74@mail.ru, marketvit.by.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА

Организатор 
аукциона

ЗАО «Центр промышленной оценки», 
г. Минск, ул. Мележа, 5/2, пом. 1703

Продавец ОАО «АЛЕВКУРП», 
г. Минск, ул. П. Бровки, д. 6, ком. 332

Предмет 
аукциона

кухня-столовая с инвентарным номером 500/C-49614 (составные 
части и принадлежности: дорожка 763 кв.м, бордюр 88 м.п., га-
зоны), общей площадью 1374,3 кв.м; расположенной по адресу: 
г. Минск, ул. Славинского, д. 4К

Сведения о земельных участках: Земельный участок пл. 0.3679 га 
предоставлен продавцу на праве постоянного пользования для эксплуа-
тации и обслуживания здания кухни-столовой (ограничения прав: участок 
пл. 0.0462  га – охранная зона трубопроводов,  участок пл. 0.0506 га – охран-
ная зона водовода). Земельный участок пл. 0.1151 га предоставлен продавцу 
в общее долевое постоянное пользование (доля: 3/10) для эксплуатации 
и обслуживания здания кухни-столовой и зданий и сооружений военного 
городка №52 (проезд).

Начальная цена с НДС 20% –  1 245 532 848 белорусских рублей 
(снижена на 80%)

С учетом деноминации – 124 553 рубля 28 копеек
Задаток 20% от начальной цены предмета аукциона в белорусских рублях 
перечисляется на р/с №3012343260010 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по 
г. Минску и Минской области, код 739, УНП 191021390, получатель платежа –
 ЗАО «Центр промышленной оценки»
Срок подписания 
договора купли-продажи

15 банковских дней после проведения аукциона

Порядок проведения аукциона, оформления участия в аукционе, опреде-
ления лица, выигравшего аукцион, условия оплаты предмета аукциона, 
а также возмещения затрат и оплаты вознаграждения за организацию 
аукциона оговорен в Условиях его проведения, размещенных на сайте 
организатора торгов www.cpo.by
Предыдущее извещение о проведении аукциона опубликовано газете  «Звяз-
да» от 27.01.2016
Аукцион состоится 24.05.2016 в 14.00 по адресу: г. Минск, ул. Мележа, д. 5/2, 
пом. 1703. Заявления на участие и необходимые документы принимаются 
по 23.05.2016 до 17.00 по указанному адресу. 
Тел.: +375 17 280-36-37; 8029-183-69-71. www.cpo.by. Е-mail: auction@cpo.by

• Организация аукционов
• Оценка всех видов имущества


